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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážení, 

 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 8. října 2020 
prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), následujícího 
znění: 

 

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádáme o zpřístupnění 
následujících informací. 
Zda si povinný subjekt nechal vypracovat v jakékoliv civilní, či trestní věci znalecký posudek v oboru zdravotnictví, 
v odvětví soudního lékařství u znaleckého ústavu „oddělení soudního lékařství“ Nemocnice České Budějovice, 
či u znaleckého ústavu Nemocnice České Budějovice v letech 2004 - 2010. 
Požadovanou informaci lze dohledat především ve vyplacených daňových dokladech, kterými tento znalecký ústav 
účtoval znalecký posudek povinnému subjektu. 
Ve světle této skutečnosti žádáme: 
a) číslo jednací v jaké věci byl tento znalecký posudek vyhotoven 
b) následné vyúčtování tohoto znaleckého posudku, tedy daňového dokladu, včetně všech položek, který tento znalecký 
ústav vyúčtoval a kopii rozhodnutí o proplacení tohoto znaleckého posudku ze strany povinného subjektu. 
 

K Vaší žádosti povinný subjekt sděluje, že lustrací v informačním systému Krajského soudu 
v Českých Budějovicích a dále také dotazy na oddělení civilním, trestním a finanční a mzdové 
účtárny, nebylo dohledáno žádné řízení, v kterém si povinný subjekt v letech 2004 - 2010 nechal 
vypracovat v jakékoliv civilní, či trestní věci znalecký posudek v oboru zdravotnictví, v odvětví 
soudního lékařství u znaleckého ústavu „oddělení soudního lékařství“ Nemocnice České 
Budějovice, či u znaleckého ústavu Nemocnice České Budějovice. V daňových dokladech nebylo 
nalezeno žádné vyúčtování znaleckého posudku předloženého uvedenými subjekty. 

 

S pozdravem 
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